

■ 伴随爱与时光 谱写唯美情歌

情人节即将到来,瑞士著名制表品牌天梭表将浪漫的音符化作腕间佳礼,将爱的箴言浅吟低唱,谱写爱与被爱的每一份感动。

刚柔并济 情歌从此动人

一对合适的眷侣,脾气刚好互补,吵架、斗嘴,却明白谁也不会走。恰如速驰系列与海浪系列腕表,一个直径45毫米,美式橄榄球和旧沙发的复古元素,充满男性魅力;一个源自丝带灵感的海浪系列,浪漫而灵动。它们各具性格,却抒写出爱情故事引人入胜的篇章。



臻时系列情人节特别款



这一刻,芯上有你

彩辉夺目 萦绕腕间

金色自来都是寓意众多美好的醒目颜色,俊雅系列和魅时系列腕表以璀璨金色传递新年金光碧色、彩辉夺目的祝愿。俊雅男士腕表以极简风的表盘搭配棕色皮表带,悄然编织着男士的绅士情怀;魅时女表以小巧精致的外观,灿金色的316L精钢表带凸显雅致气质,将女性的韵致一笔带出。



■ 新春佳节 开启欢聚时刻

春节捎带着新禧与鸿运即将到来,天梭表甄选时间佳礼,将“芯”上有你的祝愿写在腕间,表达对新一一年鸿运满年的祝愿。

鸿运满年 祝福临门

祝福不是简短的言语,不止停留在“芯”间,正如宝环系列腕表以持久之“芯”传递悠久而绵长的祝福。宝环系列搭载动力储备80小时的机械动力80机芯,而女款表盘上珍珠贝母的光泽则弥散着女性温柔的韵味,表盘外圈环绕着一圈以品牌诞生时厂房窗户为缩影的巴黎饰钉纹,搭配太妃式指针,处处寓意新年的朝气与希望。

简约悠扬 抒怀浪漫爱意

柔软在外,温情于心。贴心的守护如同魅时Swissmatic系列腕表,以续航可达3天、每天误差-7到+7秒的全自动Swissmatic机芯随着时针秒针的交相辉映,赋予爱情永不褪色的美丽。



迎新春叙友谊兄弟商会齐聚沈阳



2月2日,大连内蒙古商会秘书长步海民、副会长刘依鹏、马晓霞、包永胜、朝冉、邓晓东赴沈阳应邀出席辽宁省内蒙古商会举行的“迎新春叙友情共发展2018迎新年年会”。大连内蒙古商会带去了商会全体同仁对辽宁省内蒙古商会成立两年来在商会建设等方面取得的优异成绩的祝贺。

年会期间步海民秘书长和几位副会

长同辽宁省、吉林省等商会的企业家进行了广泛的交流。步秘书长向大家介绍了2009年大连内蒙古商会成立以来的发展情况,着重推荐了大连市招商引资的优良营商环境和各项优惠政策,欢迎企业家来大连投资,大连内蒙古商会将给予全力协助。辽宁省、吉林省内蒙古商会和其他各商会介绍了所在地区的优势和特点,介绍了在商会建设和党的建设方面的经验和做法。(大连内蒙古商会秘书处)

建设银行大连市分行 开启发展普惠金融新篇章

为深入学习贯彻党的十九大、中央经济工作会议、全国金融工作会议精神,今年年初,建设银行大连市分行明确提出,要在坚持深入贯彻落实国家各项发展战略、根植大连地区建设、服务实体经济、聚力自贸区金融服务的同时,全力承担国有大行普惠金融社会责任。2018年,建设银行大连市分行将在建设银行总行和市委、

市政府的正确领导下,抓实普惠金融业务,进一步加强对优质个体工商户、小微企业主的金融扶持,充分利用小微快贷、云税贷、快e贷、快贷质押贷等特色产品,为中小企业提供更加便捷、有效的信贷支持,助力城市发展。立足新起点,建设银行大连市分行将不忘初心,以新的力量、新的风貌、新的作为,开启发展普惠金融新篇章。

浦发银行创新实验室揭牌 开启跨界智能金融战略合作

2月6日,浦发银行创新实验室正式揭牌,标志着浦发银行、上清所、华为、百度和科大讯飞,正式达成跨界智能金融创新战略合作,未来将共同在大数据、人工智能、物联网、云计算等多个前沿技术和金融领域开展全面深入创新合作。

据介绍,“浦发银行创新实验室”将定位于浦发银行的“创新引擎”,紧密连接科技前沿与金融业态,将深度

助力普惠金融、智慧金融和开放金融,将以开放协同的生态体系,充分发挥浦发银行的优势资源和能力,在业务、流程、技术上不断突破,加速推进银行转型发展,提升核心竞争力。

在本次“浦发银行创新实验室揭牌仪式”上,浦发银行副行长潘卫东表示,浦发银行将持续贯彻“以客户为中心,科技引领,打造一流数字生态银行”的战略目标,与

上清所、华为、百度、科大讯飞达成战略合作。秉承“创新、智能、开放、协同”的理念,成立浦发创新实验室、浦发·华为开源技术联合实验室、浦发·百度深度学习实验室和浦发·科大讯飞智能交互实验室。浦发银行通过搭建集各方智慧的创新金融平台,充分发挥各方优势,努力实现人工智能在金融领域的创新探索和深度应用,创新智能型金融产品和服务。

中国平安与西藏自治区政府 签署智慧城市战略合作协议

2月3日,中国平安与西藏自治区政府签署智慧城市战略合作协议,依托平安集团在金融科技、医疗科技及智慧城市建设和运营等方面的创新科技实践成果,共同推进西藏自治区智慧城市建设,为藏区经济发展和持续稳定提供有力支持。这是平安集团与省级政府签订的首个智慧城市全面战略合作协议。西藏自治区政府主席齐扎拉会见了平安集团总经理任汇

川一行,并共同出席会谈及签约仪式。

根据协议,双方将主要在智慧城市建设展开全面合作。平安集团将充分发挥其综合科技优势,为西藏自治区打造“智慧城市”在政务管理、医保、社保、财政、教育、公共健康、公共安全和房产服务管理等方面提供优先、优质的服务,提供专业技术团队和专门解决方案。中国平安表示,今年是

公司成立30周年,30年的发展得益于中国经济的高速发展和改革开放的时代机遇,离不开社会、股东、客户的大力支持。在智能科技时代,平安将不忘初心,把握历史机遇,积极部署未来,在“金融+科技”战略指引下,持续加强金融科技、医疗科技等方面的创新,积极参与智慧城市建设,更好履行社会责任,助力国民生活更美好。